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Medio oplopoU TO R.
>0voAo Tipwv R =[-1, 1].
Meplodikn pe mepiodo T = 2m.

>10 dldotnua [0, 2rm]

* Hf mapouotalel oAlko péyloto To 1 yia x= 1v2.

e Hf mapouaoialel oAlko eAdxloto to -1 yia x= 3rv/2.

* Hfyv.au&ouoa oto [0, V2], yv. pBivouca oto [1v/2, 31/2],
YyVv. au&ouoa oto [3172, 2.
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§ H ouvépTnon h(x) = e¢x

 + MNedio oplopol To R- {kr/2} k nepLtTog.

b+ Suvoro TV Rh = R,

= Meplodikn pe nepiodo T =T

* 310 dldotnua (-1v2, 1v2)

* O1 euBeieg x=1V2, X=-TV2 ovoudalovTal
KATAKOPY®EX ASYMMNTQTEX

* H h dev nmapouactdlel oAlkd akpoTATA.
t  « Hhyv. atfouoa.

h(x) = edx, xe (-1V2 , T/2) h(x) = edx, X€[0, TW2) U (172, 1]
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